



ВОДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№29(641) 08 декабря 2023 года

О ГЛАВНОМ

Люди с открытыми сердцами



Волонтерство, добровольчество в последние годы перешло из рамок работы отдельных групп энтузиастов в ставшее важным социальным явлением общероссийское массовое движение.

Переломным моментом стала пандемия, во время которой отношение к волонтерам изменилось по всему миру. В 2020 году, согласно опросу ВЦИОМ, вместе с сотрудниками и медиками они вошли в ТОП-10 героев года, что, безусловно, вполне заслуженно. Добровольцы – очень разные люди, но всех их объединяет неравнодушное отношение к нуждам других, желание творить добро и делать этот мир лучше. Их истории показывают, что помочь может каждый – нужно только захотеть.

Количество добровольцев в России увеличилось с 2013 года в восемь раз и в настоящее время насчитывает около 3 миллионов. Подходящий к концу год принесёт новые рекорды, так как о необходимости сплотиться для решения общих задач в условиях проведения СВО задумались многие люди, ранее не представлявшие себя добровольцами. Добровольцев Курортного района никак нельзя назвать новичками, в этом движении они участвуют с 2017 года. Общее количество волонтеров увеличилось с 30 до 350 человек, и хотя в масштабах района, где 70 тысяч жителей, это не так уж и много, динамика роста радует.

У каждого направления волонтерства в нашем городе есть

свой куратор. Группу «Сестрорецкий тыл» возглавляет Айгуль Войнова, сообщество «За победу! Своих не бросаем!» – Вероника Федосеева, «Сестросети» – Анна Волкова. Активно продолжают работать Школа волонтеров православной молодежи «Исток» и группа помощи детям «Мария».

«Я, наверное, так воспитана, что всю жизнь старалась делать добро, протягивать руку, помогать людям. В сложившейся ситуации тем более нельзя оставлять без помощи тех, кто в ней нуждается, – ведь мужчины ушли защищать нашу Родину, им там не просто. А те, кто остался, должны обеспечить надёжный тыл. Все мы знаем историю и понимаем, что тыл тоже куёт победу», – рассказывает волонтер Айгуль Войнова.

«Запросы поступают постоянно, и они могут быть самыми разными. В помощи сейчас нуждаются как гражданские лица, так и военнослужащие. Если чего-то мы не можем сделать сами, то начинаем искать возможности так или иначе решить возникшие вопросы. Мы помогаем и самим мобилизованным, поддерживая с ними связь, узнаём, в чём конкретно нуждаются ребята. Самый большой запрос идёт на маскировочные сети. Только в Сестрорецке сейчас работают четыре пункта по плетению сетей. Есть они в Зеленогорске и Песочном. Приглашаем всех жителей и гостей присоединиться к этой важной работе. Всегда нужны средства гигиены и бельё, блиндажные свечи, марлевые тампоны и салфетки для госпи-

талей. Бывают специфические заказы: маскировочные плащ-палатки «кикиморы» для разведки, приборы ночного видения или ремкомплекты для машин. Сейчас готовим подарки к Новому году. Так, ребята из 545-й школы собрали уже больше 100 кг подарков для бойцов СВО. Важно передать нашим воинам то, в чём они нуждаются именно в данный момент, потому что наступили холода, – бушлаты, термобелье, перчатки и многое другое. Приглашаю жителей вливаться в наше движение. Приходите: всё расскажем и покажем!», – включилась в разговор Вероника Федосеева.

«В добровольческом движении вместе с нашими кураторами из КЦСОН принимаю участие все без исключения общественные ветеранские организации Курортного района. Гордимся и нашей молодёжью, которую объединил Молодёжный совет при Муниципальном совете города Сестрорецка. Они и участвуют в поддержке семей наших воинов, и стали инициаторами трёх добровольческих акций – «Чистые окна ветеранам», «Чистый двор ветерана» и «7 дней добрых дел», – рассказала куратор группы «Добровольцы Курортного района» Яна Храмцова.

Несколько раз собранный петербуржцами, в том числе, жителями нашего района гуманитарный груз, в зону СВО сопровождали представители Курортного районного отделения партии «Единая Россия» и муниципалитетов – Александр Ходосок, Андрей Иванов, Дмитрий Чечин, Никита Денисов, Евгений Торопов. Никогда не остаются в стороне от общего дела члены казачьей общины города Сестрорецка и её бесшумный духовник архимандрит Гавриил (Коневищенко), также отправившие на фронт несколько необходимых там грузов.

Добровольцы Курортного района не только участвуют в сборе гуманитарной помощи, но и изготавливают блиндажные свечи, сухие души, плетут маскировочные сети, становятся участниками уроков Мужества – делают всё возможное для приближения Победы над неонацизмом. Спасибо им большое за открытые и добрые сердца!

Если Вы тоже решили присоединиться к волонтерскому движению, звоните по телефону 8 911 729-45-48, Вероника Федосеева.

Беседовал
Владимир Крючков

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Никто не забыт! Ничто не забыто!

2

Город трудовой доблести

3

Детского саду «Умка» – 50 лет!

4

Вместе сможем больше

5

Поздравляем наших юбиляров

6

Сестрорецкий шахматный рапид

7

Афиши, анонсы, объявления

8

и многое другое...



В День Неизвестного Солдата на Сестрорецком воинском мемориале на 37-м километре Приморского шоссе у Огня памяти прошла памятная церемония.

Среди пришедших в этот день на Сестрорецкий мемориал, чтобы возложить цветы и почтить память героических защитников нашей Родины, были глава муниципального образования город Сестрорецк Андрей Иванов и его заместитель Владимир Матвеев, глава Местной ад-

Никто не забыт, ничто не забыто

министрации Татьяна Овсянникова, военный комиссар по Курортному и Кронштадтскому районам Бабамурат Курбаньязов, члены молодежных патриотических организаций, ветераны.

С 2014 года ежегодно в нашей стране 3 декабря День Неизвестного солдата отмечается в память о российских и советских воинах, по-

гибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами. Дата выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградско-

го шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Война не закончена, пока не похоронен последний солдат! Огромную работу в этом святом деле ведут добровольцы-поисковики. Благодаря им находят и останки солдат, и родственников погибших красноармейцев, которые получают

возможность узнать о судьбе своих героических предков.

Проходят годы, но память остаётся, о чём свидетельствует гражданско-патриотическое движение «Бессмертный полк». Очень хочется, чтобы о войне настоящие и будущие поколения знали бы только из рассказов очевидцев и участников Великой Отечественной, книг и кинофильмов, а подобная трагедия никогда бы больше не повторилась!

Светлана Трофимова

ДАТА

Помним о Чернобыле

30 ноября в сестрорецком сквере Чернобыльцев состоялся памятный митинг, посвящённый 37-й годовщине завершения строительства объекта «Укрытие» («Саркофаг») на Чернобыльской АЭС.



Юрий Докиш,
депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

– В городе Сестрорецке сегодня живут более 180 ликвидаторов аварии на Чернобыльской атомной электростанции и членов их семей, участники других радиационных катастроф. Многие из них пришли на митинг, чтобы вспомнить о событиях 37-летней давности и почтить память тех, кто не дождался наших светлых дней. Муниципальный совет старается помогать деятельности районного отделения

организации «Союз Чернобыль». В 38-м квартале, у «чернобыльского» дома, был благоустроен сквер, там установлены памятник и информационный щит. Чернобыльцы, в свою очередь, были и остаются самыми активными участниками проходящих в нашем городе мероприятий. Такое плодотворное взаимодействие – всем на пользу!



На митинге выступили председатель местного отделения общественной организации «Союз «Чернобыль» России» Василий Сафонов, представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, глава муниципального об-

разования города Сестрорецка Андрей Иванов. Ветеранам чернобыльского движения были вручены благодарственные письма администрации района и Муниципального совета.

Заупокойную литию обо всех погибших и умерших ликвидаторах

чернобыльской трагедии совершил настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери архимандрит Гавриил (Коневиченко). После минуты молчания к памятнику чернобыльцам были возложены красные гвоздики.

Владимир Крючков

АКТУАЛЬНО

Продолжается осенний призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1996-2005 годов рождения. Он продлится до 31 декабря 2023 года.

Призывники с высшим и средне-профессиональным образованиями имеют возможность выбрать способ прохождения военной службы. Те, кто имеют высшее и средне-профессиональное образование, могут пройти службу по призыву в течение одного года или же по контракту – в течение двух лет. О своём желании нужно заявить на приёмной комиссии.

Уже с 1 сентября призывники прибывали на призывные пункты Курортного и Кронштадтского районов для изучения и уточнения учётных данных. Граждане, прибывающие на призывной пункт должны иметь при себе:

- паспорт гражданина РФ (свидетельство о рождении)
- свидетельства о заключении брака, о рождении детей;
- справку с места учёбы (работы);
- документ об образовании, водительское удостоверение.
- справку о составе семьи (форма – 9);
- медицинские документы (амбулаторную карту);
- документы об образовании, водительское удостоверение.

В соответствии со ст.26 Федерального Закона от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, включает себя:



- явку на медицинской освидетельствование и заседание призывной комиссии;
- явку указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождения в военном комиссариате до отправки к месту прохождения военной службы.

На призывных пунктах ВК по Курортному и Кронштадтскому районам работают врачи высшей категории, которые основательно изучают состояние здоровья каждого призывника.

После прохождения медицинского освидетельствования призывная комиссия выносит в отношении гражданина одно из решений:

- о призыве на военную службу;
- о направлении на альтернативную гражданскую службу;
- о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;
- об освобождении от призыва на военную службу;
- о зачислении в запас;
- об освобождении от исполнения воинской обязанности.

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ (в ред. от 14.07.2022) «О воинской обязанности и военной службе», право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях среднего профессионального и высшего образования.

По всем вопросам обращаться на призывной пункт Кронштадтского и Курортного районов, расположенный по адресу: г.Сестрорецк, ул.Володарского, д.1., тел.: 437-20-81, 437-16-23, +7-911-931-89-33.

Военный комиссар ВК по Кронштадтскому и Курортному районам города Санкт-Петербурга Б.Х.Курбаньязов

ЗАСЛУГИ

Основанный Петром Первым в 1714 году как северный арсенал России, Сестрорецк начал свою историю с оружейного завода, который собрал вокруг себя мастеровой народ и создал первые городские поселения оружейников. Сестрорецкий оружейный завод много лет снабжал российскую армию отечественным стрелковым оружием – от старинного русского штуцера до знаменитой трёхлинейной винтовки Мосина, стрелкового оружия Токарева и Дегтярёва.

Город Сестрорецк особенно известен своими воинскими и трудовыми подвигами в XX веке. Вступление Финляндии в войну на стороне фашистской Германии в июне 1941 года создало угрозу Ленинграду. К концу августа передовые отряды противника прорвались к Сестрорецку, но были остановлены боевыми оборонительными действиями армейских подразделений совместно со сформированными в Сестрорецке добровольческими рабочими отрядами, отрядами народного ополчения, санитарными дружинами. Необходимое оружие и боеприпасы для них обеспечивал Сестрорецкий инструментальный завод им. С. П. Воскова.

На территории завода и прилегающей городской территории тогда были созданы огневые точки. Не прекращалась и трудовая деятельность. Оставшаяся часть после эвакуации основного производства в Новосибирск коллектива завода с честью выполняла фронтные заказы для расположенных вблизи частей Красной Армии: ремонт пулемётов, лёгких орудий, изготовление и ремонт машин для набивки пулемётных лент, ремонт автотранспорта.

После перевода в ноябре 1941 года основного производства на заводы «Красный инструментальщик» и «Электроаппарат», откуда на фронт стала поступать изготовленная сестрорецкими рабочими боевая продукция, не прекращалась и работа восковцев непосредственно в Сестрорецке. Ими были отремонтированы генератор и турбина заводской гидроэлектростанции, линия электропередачи протянута на передний край обороны. Рабочие и служащие завода ежедневно вырабатывали около 12 тысяч кВт/час электроэнергии для функционирования городского хозяйства Сестрорецка, бесперебойной работы 3-го отделения инструментального завода им. С. П. Воскова, мастерских Кронштадта, нужд осаждённого Ленинграда, а также фронтовых потребностей.

12 января 1942 года был опубликован Указ Президиума Верховного

Город трудовой доблести

Уважаемые жители! В Муниципальный совет поступило обращение Совета ветеранов Курортного района с предложением присвоить городу Сестрорецку почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести».

Исходя из общего вклада города Сестрорецка в дело защиты Отечества от врага, проявленный трудовой героизм его жителей в тяжёлые дни войны и вражеской блокады, мы приняли решение поддержать предложение. Просим вас также выразить своё мнение, поставив свою подпись в поддержку предложения. .

Поставить подпись можно до 31 декабря этого года:

- в своём трудовом коллективе – на предприятии, в организации;
- обратившись в Муниципальный совет (Приморское шоссе, дом 280, 3 этаж);
- поддержав предложение в электронном виде на сайте www.sestretsk.spb.ru

Убеждены, что город Сестрорецк достоин присвоения почётного звания!

Депутаты Муниципального Совета города Сестрорецка



Совета СССР о награждении работников ленинградских предприятий орденами и медалями «за успешное выполнение задания правительства по освоению и производству вооружения и боеприпасов, повышающих боевую мощь Красной Армии...». Среди награждённых было 18 восковцев.

«ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»

Почётное звание Российской Федерации, установленное Федеральным законом от 1 марта 2020 года, присваивается городам, жители которых внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой От-

ечественной войне 1941-1945 годов, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, располагавшихся на территории города, и проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность. Присваивается Указом Президента РФ.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ:

- награждение предприятий государственными наградами и (или) вручение им переходящих Красных знамён Государственного Комитета Оборона;
- награждение работников предприятий государственными наградами за трудовые заслуги;
- документально подтверждённые факты трудового героизма жителей города в 1941-1945 годах.

ПОРЯДОК ПРИСВОЕНИЯ ЗВАНИЯ

Предложение о присвоении городу звания может внести в органы местного самоуправления этого города гражданин России или общественное объединение. Органы местного самоуправления города, в случае поддержки данной инициативы, вносят её в региональный парламент и региональную администрацию субъекта Российской Федерации, которые рассматривают её и принимают решение обратиться к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении городу звания «Город трудовой доблести», приложив экспертное заключение Российской академии наук, подтверждающее наличие оснований для присвоения городу почётного звания. В поддержку предложения по сложившейся традиции собираются подписи жителей.

ГОРОДА, УДОСТОЕННЫЕ ЗВАНИЯ:

2020 год: Боровичи, Екатеринбург, Иваново, Ижевск, Иркутск, Казань, Магнитогорск, Нижний Новгород, Нижний Тагил, Новокузнецк, Новосибирск, Омск, Пермь, Самара, Саратов, Томск, Ульяновск, Уфа, Челябинск, Ярославль;

2021 год: Алдан, Барнаул, Болгое, Воркута, Дзержинск, Каменск-Уральский, Кемерово, Киров, Коломна, Комсомольск-на-Амуре, Кострома, Красноярск, Лысьва, Магадан, Мончегорск, Оха, Пенза, Рыбинск, Северодвинск, Ступино, Сызрань, Тюмень, Чебоксары, Чита;

2022 год: Астрахань, Вологда, Горловка, Златоуст, Каспийск, Луганск, Норильск, Орск, Якутск.

2023 год: Владимир, Воткинск, Находка, Новомосковск, Подольск, Прокопьевск, Рязань, Рубцовск, Улан-Удэ, Ханты-Мансийск.

В ГОРОДЕ, УДОСТОЕННОМ ЗВАНИЯ:

устанавливается стела с изображением герба города и текстом указа Президента РФ о присвоении городу этого звания;

проводятся публичные мероприятия и праздничные салюты 1 и 9 мая, а также в День города.



«Умка» – юбиляр

30 ноября большим творческим вечером в кинотеатре «Курортный» сестрорецкий детский сад №25 «Умка» отметил свой полвековой Юбилей. В 50-й День рождения дошколята, выпускники и педагоги устроили представление, на котором показали свои таланты. А главным героем вновь, как и пять, и десять лет назад, стал медвежонок Умка, который принимал поздравления от детей и родителей, друзей и ветеранов.

Приглашённые на юбилейный вечер гости, среди которых были глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения Партии «Единая Россия» Александр Ходосок, представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов и депутаты Муниципального совета, глава МО город



рафима Петровна Пальная, в 1983 году – Марина Николаевна Ульянова, а с 1993 года садом руководит Валентина Ивановна Бабушкина. Её профессиональный подход, требовательная принципиальная позиция в решении всех вопросов внесли изменения в жизнь дошкольного учреждения. Постепенно был сформирован коллектив единомышленников. Уют и красо-

медсестра Людмила Тадеушевна Гайдель.

Результатом слаженного добросовестного труда являются многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их чад любят и каждое утро ждут с нетерпением! На протяжении многих лет детский сад делится своим опытом работы с коллегами из дошкольных учреждений района и города.

Сергеевна Овсянникова, Ольга Владимировна Яковель, Светлана Андреевна Чудина, Анастасия Валерьевна Епифанова, Олеся Олеговна Заянчукская, Юлия Николаевна Коробова, Наталья Геннадьевна Матлахова, Светлана Владимировна Павлова, Жанна Николаевна Клевиц, Елена Анатольевна Голубева, Елена Павловна Юдина, Наталия Фёдоровна Найер, Александра Викторовна Ильяшова, Марина Загирова Кадинова, Анна Владимировна Ломаккина.

После открытия в 2020 году нового здания по адресу улица Николая Соколова, дом 19 в коллектив сада пришли грамотные, эрудированные, любящие детей молодые специалисты.

Начиная с 2011 года, педагоги «Умки» ежегодно становятся победителями районного этапа регионального конкурса педагогических достижений в номинации «Воспитатель ГБДОУ». За последние шесть лет пять педагогов детского сада стали победителями Городского конкурса педагогических достижений в номинации «Воспитатель года», двое стали лауреатами Всероссийских конкурсов.

Профессиональное мастерство, большая безграничная любовь к детям, выдающиеся заслуги в деле обучения и воспитания подрастающего поколения были отмечены государственными наградами. 25 сотрудников «Умки» имеют ведомственные награды, являясь Почётными работниками общего образования РФ.

Все работники «Умки» – настоящие энтузиасты, профессионалы высшей квалификации, люди, преданные своей работе и творчески относящиеся к ней, сохраняющие и приумножающие славные традиции Российского дошкольного образования. Это люди, отдающие свои сердца детям. А если дети умные и воспитанные, значит, будущее непременно будет светлым.

Детский сад «Умка» сегодня – стабильное, успешное и развиваю-

щееся в соответствии с современными тенденциями дошкольное учреждение. Коллектив идёт в ногу со временем, учится и профессионально растёт. В детском саду внедряются современные программы, инновационные технологии. Успешно создаются условия для реализации федерального государственного образовательного стандарта, который предъявляет высокие требования к уровню развития творческой личности воспитателя, формирования педагогов нового уровня, образцовых специалистов, легко принимающих и использующих в работе с детьми все новое.

Для детей в детском саду созданы все условия – уютные помещения, замечательные игровые площадки. Каждое утро распахивают двери 17 групп для 520 воспитанников. Но самое главное – здесь царит особая атмосфера, которая не только позволяет ребёнку чувствовать себя в детском саду как дома, но и способствует раскрытию всех его способностей. Дети там живут в добром, уютном мире радостей, детских фантазий, вопросов, ответов и экспериментов. А создают такую атмосферу люди, работающие в «Умке».

Детский сад «Умка» – это волшебная страна с необычной атмосферой, наполненная детским смехом, восторгом, удивлением. А для ребёнка пребывание в этом чудесном мире детства – незабываемые моменты первых открытий, успехов, достижений и побед. Работать в таком месте может не каждый, а только люди с доброй и открытой душой, заботливым и любящим сердцем, способные ценить важность любого момента в жизни дошкольников.

Желаем уникальному коллективу дальнейших успехов в благороднейшем деле воспитания и обучения дошкольников, счастья и здоровья, а прекрасному дому маленьких петербуржцев – детскому саду «Умка» – благополучия и процветания. С праздником!

Светлана Трофимова



Зеленогорск Дмитрий Чечин и многие другие поздравляли Валентину Ивановну Бабушкину и весь коллектив детского сада «Умка» с юбилеем, отметив высокий профессионализм, сплочённость и душевное отношение как к детям, так и взрослым.

50 лет – возраст «расцвета». В греческой философии этот период назван «акме», что дословно переводится и трактуется как «вершина». Полвека для истории – всего лишь миг, а для многих поколений, выпускников, ветеранов труда и нынешних сотрудников детского сада – это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы творческой деятельности.

Замечательная история учреждения и коллектива создавалась годами. За этот период детский сад прошёл длинный путь становления, творческого поиска, накопления педагогического опыта. Пройден жизненный путь, наполненный ежедневным кропотливым трудом, заботами. Пережито множество моментов радости и гордости за своих педагогов и воспитанников.

Многие жители города Сестрорецка знают этот детский сад с нежным и добрым названием «Умка» и многие имеют к нему своё отношение. Кто-то ходил в детский сад сам, кто-то водил или водит в него своих детей, внуков.

Перелистнём назад страницу в пятьдесят лет. Это был далёкий уже 1973 год. 16 октября 1973-го и «родился» детский сад! Первой его заведующей стала Се-

та, доброта и тепло поселились здесь. Как говорит Валентина Ивановна: «Детский сад – это большая семья». Ей помогают заместитель по инновационной работе Марина Николаевна Полякова, заместитель по учебно-воспитательной работе Виктория Вадимовна Сарадоева, старший воспитатель Мария Валерьевна Прудникова, заместители по административно-хозяйственной работе Зоя Олеговна Дегтярёва и Елена Сергеевна Авакян, документоведы Валентина Васильевна Дмитриева и Светлана Николаевна Новикова, старшая

В районных, городских, российских творческих конкурсах воспитанники детского сада регулярно принимают участие и занимают призовые места. В этом большая заслуга его коллектива.

На протяжении многих лет в дошкольном учреждении работают замечательные сотрудники, которые изо дня в день дарят свою теплоту и нежность дошколятам: Ольга Васильевна Алексева, Ирина Алексеевна Морозова, Наталия Викторовна Усова, Ольга Викторовна Лупашку, Ирина Евгеньевна Леонович, Оксана Николаевна Крикунова, Надежда



ДАТА



Вместе сможем больше!

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днём инвалидов. Он направлен на привлечение внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья, защиту их достоинства, прав и благополучия.

С тех пор этот день ежегодно отмечается 3 декабря как благодородный повод привлечь внимание к проблемам живущих среди нас людей с ограниченными возможностями здоровья. А также в качестве напоминания, что мы обязаны помогать и быть неравнодушными к судьбам тех, кто по каким-то причинам не может обой-

тись без постоянной поддержки. В этом году исполнилось уже 33 года со дня основания Всероссийского общества инвалидов. С 1988 года около двух миллионов человек объединились в более чем 25 тысяч первичных, 2 тысяч районных, городских и региональных организаций под единым лозунгом «Вместе мы сможем больше!».

Забота о людях с ограниченными возможностями проявляется в Курортном районе не только один раз в году, а постоянно, с порой приметных глазу и уже ставших привычными мелочей. Так, например, на большинстве парковок появились места, специально выделенные для

людей с ограниченными возможностями. Всё больше появляется у нас и доступных социальных объектов, в том числе, даже пляжей.

Курортное отделение Всероссийского общества инвалидов – гордость нашего района. В нём объединились люди с огромным стремлением к жизни, которые в каждый новый день смотрят с надеждой. Пример созидательной воли вдохновляет многих из них на настоящую борьбу за своё будущее, за право жить полно, насыщенно и чувствовать себя неотъемлемой, значимой частью этого мира.

К высоким достижениям стремятся члены спортивных команд

районного общества инвалидов и Совета ветеранов. Девиз наших спортсменов: «Атлетом можешь ты не быть, но физкультурником – обязан!». А любимая песня наших ветеранов «Главное, ребята, сердцем не стареть». Вот так и живут те, кому, казалось бы, впору впасть в уныние и корить судьбу за то, что она оказалась несправедлива.

Благодаря Муниципальному совету города Сестрорецка наших спортсменов можно узнать по яркой форме с символикой района и города. Помогли депутаты и с приобретением спортивной атрибутики. Большое спасибо всем, кто поддерживает команды на протяжении всех этих лет: администрации Курортного района, Комплексному центру социального

обслуживания населения, ПКЮ «Дубки», Специальному Олимпийскому комитету Санкт-Петербурга и, конечно, муниципальным депутатам. Но останавливаться на достигнутом и почивать на лаврах никто не собирается. Впереди ещё много дел и свершений. И мы надеемся, что вместе преодолеем любые трудности!

Уважаемые члены районного отделения Всероссийского общества инвалидов! Хотелось ещё раз пожелать, чтоб вы никогда не падали духом, ставили перед собой важные жизненные цели, верили в себя и добивались побед, несмотря ни на что! Желаем сил и энергии. Пусть вас окружают близкие, понимающие люди!

Светлана Трофимова

Ольга Яковлева,

депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

– Забота о людях с ограниченными возможностями проявляется в нашем Курортном районе и городе Сестрорецке постоянно, с каждодневных мелочей. Например, на большинстве автопарковок теперь есть специально выделенные места. Всё больше объектов городской среды доступны для посещения всеми людьми, вне зависимости от состояния их здоровья. Это крайне важно для Сестрорецка, поскольку в нашем городе работает крупнейший реабилитационный медицинский центр для опорников. Очень рад, что и сестрорецкий парк «Дубки» тоже вносит свой посильный вклад в поддержку людей с ограниченными возможностями здоровья, создавая условия для их отдыха и даже занятий спортом на природе и в зале. Рада, что вместе нам удастся провести замечательные добрые мероприятия, как сегодняшний вечер, в которых принимают участие члены местного отделения Всероссийского общества инвалидов!



СОБЫТИЕ



Школьный конкурс «А ну-ка, парни!» проводится в Курортном районе уже 18 лет и стал одним из значимых мероприятий патриотической направленности, спортивной и культурной жизни района.

Традиционно организатором конкурса выступает Дом Детского

А ну ка, парни!

Творчества «На реке Сестре». Конкурс приурочен к празднованию Дня Героев Отечества, когда мы не только отдаём дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Ге-

роев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Как всегда, игра, которая состоялась на базе сестрорецкой школы №545, собрала самых смелых,

умных и находчивых парней школ Курортного района. В этом году конкурс посвятили тематике Военно-Морского Флота.

Среди членов жюри был депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев. А призовые места в этом году распределились следующим образом: первое

место – Садовников Никита (школа №545, г.Сестрорецк) второе – Колесников Кирилл (школа №466, пос. Песочный), третье место – Маспанов Дмитрий (школа №450, г.Зеленогорск). Поздравляем победителей и благодарим всех участников за отличную подготовку!

Владимир Крючков



Знаменательный юбилей



7 декабря 60-летний Юбилей отметил Почётный житель города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневецкий, генеральный директор пансионата «Восток-6».

В 2001-2014 годах он беспрерывно работал главой муниципального образования – председателем Муниципального совета города Сестрорецка. Уделяя большое внимание вопросам благоустройства, военно-патриотического воспитания граждан, поддержки краеведческой деятельности, издания книг, посвящённых истории Сестрорецка.

Активно поддержал идею создания Сквера пограничников, установки бюста герою-пограничнику А.И.Коробицыну. На Сестрорецком воинском мемориале по его инициативе установлена гранитная Стена памяти, в 2005 году был восстановлен памятник «Солдат». В память о славных производственных традициях открыт комплекс «Сестрорецкий рабочий». Установлены памятные стелы Героям Советского Союза Г.П.Григорьеву и Л.Н.Борисову, физкультурнику С.Н.Вернову, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС. Внёс весомый вклад в развитие массовой физической культуры и спорта – за годы его работы открыты два футбольных стадиона с искусственным покрытием, залы для занятий вольной борьбой, дзюдо, теннисные корты.

Уважаемый Андрей Владимирович, рады поздравить Вас с Юбилеем. Помним Вас по работе в Муниципальном совете как ответственного и профессионального руководителя, доброго и отзывчивого человека с открытым сердцем, всегда готового прийти на помощь людям. Желаем Вам на ближайшие новые десятилетия больших высот и замечательных свершений в жизни! Крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех делах!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка шестого созыва



Глава династии Романьковых

6 декабря знаменательный 70-летний Юбилей отметил Игорь Александрович Романьков.

В юности он решил пойти по стопам своего отца Александра Емельяновича, который был начмедом в Сестрорецком пограничном госпитале, поэтому получил медицинское образование и много лет работал в системе здравоохранения Курортного района педиатром, врачом скорой помощи, главным врачом в поликлинике №68. В 1990-1993 годах был депутатом Сестрорецкого районного совета народных депутатов, с 1997 по 2001 годы – депутат Муниципаль-

ного совета города Сестрорецка и самый первый его председатель.

Игорь Александрович вместе с супругой – Галиной Михайловной вырастили троих замечательных дочерей, которыми по праву гордятся и помогают воспитывать внуков. Династия Романьковых давно и прочно заняла значимое место в общественной, образовательной и культурной жизни Сестрорецка. Многие до сих пор только добрыми словами вспоминают маму Игоря Александровича – Ванду Фёдоровну, которая много лет работала учителем начальных классов в школе №324. И сегодня уже не только дочери, но и самые-самые юные пред-

ставители фамилии Романьковых проявляют себя, получая известность в творчестве, спорте и заслуженное уважение сестроречан.

Уважаемый Игорь Александрович! Сердечно поздравляем Вас с Юбилеем! Помним Ваш личный вклад в дело развития местного самоуправления в первые, непростые годы муниципальной власти. Желаем крепкого здоровья, добра, жизненной энергии, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка шестого созыва

Поздравляем!

4 декабря свой Юбилейный день рождения отметила Елена Олеговна Лапицкая.

Дочка Нины Павловны Фроловой, которую много поколений сестроречан знали как замечательного учителя русского языка и литературы, методиста районного отдела образования. Выпускница факультета журналистики государственного университета, много лет плодотворно работавшая на Ленинградском телевидении редактором, автором сценариев интересных документальных фильмов и передач.

В начале 2000-х она стала первым редактором новой местной газеты «Вести Курортного района». Но ей всегда хотелось вернуться в тележурналистику, и сегодня с успехом продолжает свою работу на телеканале «Залив ТВ». Кроме того, на страницах местных газет и в социальных сообществах ВКонтакте регулярно выходят очерки Елены Лапицкой о жителях Курортного района, не оставляя равнодушными никого из читателей.

Искренне поздравляем Елену Олеговну с Юбилеем! Желаем ей большого счастья, здоровья, любви и творческих успехов! Сотрудники редакции газеты «Здравница Санкт-Петербурга», депутаты Муниципального совета города Сестрорецка



ВЫСТАВКА

Ключи генной памяти

11 ноября в библиотеке им Сергея Михалкова открылась выставка отделения «Расписное узорье» Центра творческого развития «АльМирРа». Что это такое? Ключи генной памяти.

Всё очень просто. Это память поколений, культурная память традиций, живущая внутри нас, в наших клеточках. Занимаясь традиционными направлениями в росписи по дереву, человек активирует внутри себя генный код, как

бы возрождает его. Цель выставки – показать красоту народных промыслов и таланты детей, которые так мастерски рисуют.

Обмен опытом состоялся. К выставке чудесным образом присоединились книги о народной культуре, которые смогут увидеть и почитать приходящие в библиотеку люди и, конечно же, познакомиться с мастерством ребят, которые ходят рисовать в центр творческого развития «АльМирРа». Вот, они красавчики: Кате-

рина Аганцева, Арсений Винтилин, Максим Королёв, Руслан Любимов, Полина Мячкова-Зенкович, Анатолий Новиков, Анна Перхурова, Матвей Рыженков, Мария Шилова.

Поток радости и гордости за всех нас за то чудо, что случилось! Огромная благодарность родителям за поддержку и директору библиотеки Ольге Николаевне Николаенковой!

Ждем вас в Центральной детской библиотеке имени С.Михалкова по адресу г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.10.

Алёна Зинкевич



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Обращение с животными

Прокуратура Курортного района разъясняет, что за жестокое обращение с животными предусмотрена уголовная ответственность по статье 245 УК РФ.

В соответствии с пунктом 5 статьи 3 Федерального закона от 27 декабря 2018 года №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» под жестоким обращением с животными понимается обращение с животным, которое привело или может привести к гибели, увечью или иному повреждению здоровья животного (включая истязание животного, в том числе голодом, жаждой, побоями, иными действиями), нарушение требований к содержанию животных, установленных указанным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ (в том числе, отказ владельца от содержания животного), причинившее вред здоровью животного, либо неоказание при наличии возможности владельцем помощи животному, находящемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии.

За указанное преступление предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до 5 лет, а уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее 16 лет.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Приглашаем в Совет ветеранов

Уважаемые пенсионеры и ветераны Курортного района с активной жизненной позицией! Приглашаем вас вступить в нашу районную общественную организацию – Совет ветеранов (пенсионеров, инвалидов), войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов!

В Совете ветеранов ваша жизнь станет более полной и интересной. Вы сможете принимать участие в праздновании знаменательных дат в истории страны, вечерах-встречах и многих других мероприятиях.

Вступить в районную ветеранскую организацию можно по вторникам с 11.00 до 13.00 часов по адресу: г.Сестрорецк, пл.Свободы, 1, каб.253. Тел.573-90-84. Ждём вас!

Виктор Михайлов, председатель Совета ветеранов Курортного района



СОБЫТИЕ

На Мамаевом кургане

В легендарный год 80-летия Великой Сталинградской победы большая группа ветеранов – члены межрегиональной организации ветеранов войны и военной службы Санкт-Петербурга («Однополчане») совершили дружественный визит Волгоградскому городскому Совету ветеранов.

Город Сестрорецк в этой поездке представляли члены Совета ветеранов-подводников: заместитель председателя Совета капитан 3 ранга в отставке Николай Шестаков и секретарь Совета капитан медицинской службы Наталья Карташова.

В составе группы были также руководители ветеранских организаций города, бывшие военнослужащие, которые принимали участие в вооруженных конфликтах на территории нашей страны и за рубежом.

Цель поездки – почтить память павших защитников Родины в годы Великой Отечественной войны. Чтобы на встречах с молодёжью напомнить юному поколению россиян, какой ценой наша страна завоевала победу над фашизмом.

Огромное впечатление на ветеранов из Санкт-Петербурга про-

извёл памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане. С интересом наблюдали за принятием присяги волгоград-

скими кадетами. Затем совместно с ветеранами Волгограда возложили венок и цветы к Вечному огню в Зале воинской славы.

В рамках программы поездки посетили музей-панораму «Сталинградская битва», побывали в

подвалах здания, где был пленен генерал-фельдмаршал Паулюс, познакомились с историей защиты легендарного дома Павлова. Приятные впечатления оставила экскурсия на теплоходе по Волге и город Волжский.

Члены организации «Однополчане» выражают огромную благодарность ее председателю полковнику в отставке В.Г.Гладышину, организатору поездки подполковнику запаса С.В.Максакову.

Светлана Трофимова



Сестрорецкий рапид



В Центре физической культуры, спорта и здоровья Курортного района прошли соревнования по быстрому шахматам «Сестрорецкий рапид», в которых приняли участие 43 юных спортсмена из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Спортсмен из сестрорецкой шахматной школы «Интеллект» Никифор Волошин стал чемпионом турнира среди детей 2013 года рождения и моложе. Отличные результаты показали другие сестрорецкие шахматисты: Мария Куновская – первое место в категории «Рейтинг до 1250» в турнире 2009 г.р. и моложе, Даниил Болдырев – второе место в категории «Рейтинг до 1250» в турнире 2009 г.р. и моложе, Данила Барышев – первое место в категории «Рейтинг до 1100» в турнире 2013 г.р. и моложе.

Следующий детский турнир состоится 17 декабря в филиале Дома Культуры и Творчества Курортного района. Приглашаем попробовать свои силы!

Наталья Карасова

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ



КОНКУРС

Поддержим наших!

Уважаемые читатели! Просим вас поддержать команду волонтеров Курортного района на Всероссийском конкурсе гражданских инициатив! Проголосовать можно по ссылке: <https://sila-idey.er.ru/voting/894>

Предложенный волонтерами проект «7 дней добрых дел» направлен на реализацию серии эколого-патриотических акций по уборке объектов комплекса оборонительных сооружений КаУра (Карельского укрепрайона) на террито-

рии Курортного района, усилиями молодежи и общественных организаций. В 2024 году планируется провести 7 акций по очистке от загрязнений и мха 5 ДОТов, входящих в систему КаУра и прилегающих к ним территорий.

Депутаты
Муниципального совета
города Сестрорецка



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Указатели на фасадах



Уважаемые владельцы и жители домов частного сектора! Напоминаем вам о необходимости установки на фасадах ваших домов адресных указателей, отвечающих требованиям благоустройства Санкт-Петербурга. Наличие адресного указателя может помочь экстренным службам быстро найти ваш адрес и своевременно оказать необходимую помощь.

Разъясняем, что в соответствии с Правилами благоустройства территории Санкт-Петербурга, утвержденными Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 9 ноября 2016 года №961, знаки адресации являются обязательным элементом благоустройства, размещаемым на объекте благоустройства – фасаде здания, сооружения (трансформаторных подстанциях, газораспределительных пунктах). Обязанность по размещению знаков адресации исполняется уполномоченными на содержание лицами (собственниками домовладений).

В соответствии со статьей 210 Гражданского Кодекса Российской Федерации собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором. То есть собственник частного домовладения за свой счет устанавливает и содержит в надлежащем состоянии указатели наименования улицы и номера дома.

Форма и габаритные размеры табличек должны быть изготовлены в соответствии с Приложением №6 (Эстетический регламент наружной рекламы и информации) к Правилам благоустройства территории Санкт-Петербурга в части, касающейся эстетических регламентов объектов благоустройства, утвержденных Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 31 января 2017 года №40.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 года №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» неосуществление мероприятий по содержанию или обязанностей по размещению знаков адресации и нарушение требований к осуществлению указанных мероприятий, за исключением административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена Кодексом, влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати до ста тысяч рублей.

МА МО города Сестрорецка

АКТУАЛЬНО



695 000
ЕДИНОВРЕМЕННО:
500 000 РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА + 195 000 ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
204 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО
(в зоне специальной военной операции в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
117

gov.spb.ru/contract

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

АКТУАЛЬНО



Вывоз ТКО

Силами «Невского экологического оператора» совместно с ООО «ЭКОВАСТ» реализуется «СИГНАЛЬНАЯ» схема сбора твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории муниципального образования города Сестрорецка. Данная схема включает в себя объезд 25 точек по адресной программе, согласованной с Местной администрацией города Сестрорецка.

Периодичность оказания данной услуги – 2 раза в месяц, каждые 2-я и 4-я суббота месяца. В указанные дни специализированный автомобиль производит объезд по установленному графику, делая остановки по 15 минут на каждой из точек, на которых будет производиться сбор ТКО, образованных жителями частных домовладений. Отходы будут приниматься только упакованные в мешки/пакеты объёмом, не превышающим 100 литров.

Время и адреса остановок мусоровоза в городе Сестрорецке:

- 09:00-09:15 – Каугиевская ул., напротив д.53, координаты: 60.040412, 29.989548;
- 09:20-09:35 – Каугиевская ул., напротив д.14/18, координаты: 60.041365, 29.982073;
- 09:40-09:55 – пр.Муромцева, напротив д.2, координаты: 60.039751, 29.978673;
- 10:00-10:15 – 1-я линия, напротив д.10, координаты: 60.047421, 29.978265;
- 10:20-10:35 – 2-я линия, напротив д.2/24, координаты: 60.048763, 29.977614;
- 10:40-10:55 – 3-я линия, напротив д.10, координаты 60.049925, 29.979982;
- 11:00-11:15 – 6-я линия, напротив д.13а, на пересечении с Ручейным пер., координаты: 60.053613, 29.983554;
- 11:20-11:35 – 8-я линия, напротив д.6, координаты: 60.056267, 29.979833;
- 11:40-11:55 – Тарховский пр. (автобусное кольцо), координаты: 60.062802, 29.974482;
- 12:00-12:15 – Советский пр., напротив д.66., на пересечении с пер.Жукова, координаты: 60.066547, 29.975395;
- 12:20-12:35 – Советский пр., напротив д.9, координаты: 60.073851, 29.97463860;
- 12:40-12:55 – Тарховский пр., напротив д.9, координаты: 60.075123, 29.971254;
- 13:00-13:15 – Тарховский пр. напротив д.43 (за остановкой), координаты: 60.068573, 29.972331;
- 13:20-13:35 – 2-я Поперечная ул., на пересечении с 4-й Тарховской ул. (на парковке), координаты: 60.078762, 29.975360;
- 13:40-13:55 – Емельянова ул., напротив д.2, на пересечении с 5-й Тарховской ул., координаты: 60.079646, 29.977485;
- 14:00-14:15 – Граничная ул. напротив д.10, координаты: 60.081993, 29.978200;
- 14:20-14:35 – ул.Мосина напротив д.70 (на кольце), координаты: 60.084527, 29.967287;
- 14:40-14:55 – Угольная наб., на пересечении с Угольной ул., координаты: 60.088131, 29.973706;
- 15:10-15:25 – Гагаринская ул., напротив д.26, координаты: 60.086544, 29.961139;
- 15:30-15:45 – Гагаринская ул., напротив д.72, координаты: 60.080910, 29.965396;
- 16:00-16:15 – Малая Канонерская ул., напротив д.34/1, координаты: 60.096178, 29.955600;
- 16:20-16:35 – Ермоловский пр., на пересечении с Малой Канонерской ул., координаты: 60.101684, 29.957345;
- 16:40-16:55 – Набережная реки Сестры, напротив д.30, координаты: 60.105553, 29.961438;
- 17:00-17:15 – Зоологическая ул., на пересечении с Морской ул., координаты: 60.100179, 29.954719;
- 17:20-17:35 – Лиственная ул., на пересечении с Дубковским пер., координаты: 60.094175, 29.948744.

Невский экологический оператор

АФИША

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района» Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

«Ленинградское кино. Люди. Герои и легенды»

16/12 **15:00**

«ФРИЖА. РЕДАКТОР КИНО»



Фильм представит заслуженный деятель искусств РФ, режиссер Вячеслав Сорокин

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7

телефон: 246-24-05

12+

Вход свободный

17/12 **12:00**

ТВОРЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ ДЛЯ ДОШКОЛЬНИКОВ

«АЛЕКСЕЙ ВЕНЕЦИАНОВ. СПЯЩИЙ ПАСТУШОК»

В программе: показ фильма из цикла «Сказки о русских художниках», мастер-класс «Куколка в стиле оригами»




Адрес: г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7 т. 246-24-05

Вход свободный




АКТУАЛЬНО

Вступай в Народную дружину!

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

Совместно с сотрудниками правоохранительных органов дружинники участвуют в мероприятиях по выявлению и пресечению различного рода правонарушений, в том числе мест возможного нахождения несовершеннолетних в вечернее время, принимают активное участие в обеспечении общественного порядка, путем патрулирования территории района, а также участвуют в обеспечении общественного порядка при проведении массовых мероприятий.

Добровольная народная дружина – это возможность проявить свою активную гражданскую позицию, не на словах, а на деле, способствуя созданию безопасной и комфортной среды, в которой мы все хотели бы жить.

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

По вопросам вступления в народную дружину необходимо обращаться в отдел законности правопорядка и безопасности администрации Курортного района Санкт-Петербурга по будням с 09.00 до 18.00 или по тел. (812) 576-81-88, 8-931-326-20-68.

